



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 56/2025 RETIFICAÇÃO Nº 03

O Reitor do IFMT, por meio da Pró-reitoria de Extensão do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso - tornam pública a retificação do Edital nº 056/2025, referente a seleção de estudantes para o Programa PARTIUIF - Curso Preparatório para o ingresso nos Cursos Técnicos Integrados ao Ensino Médio do IFMT, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital.

1. RESOLVE:

I - **Retificar** o item 9 do Edital nº 056/2025, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

9. 2 A coordenação poderá solicitar outros documentos no ato da matrícula.

LEIA-SE:

9. 2 A coordenação solicita os documentos DESCRITOS abaixo, para matrícula.

- Documento de identidade (RG) e CPF do candidato;
- Certidão de nascimento;
- Declaração de escolaridade comprovando que está cursando o 9º ano do ensino fundamental ;
- Comprovante de residência atualizado;
- Documento de identidade (RG e CPF) do responsável legal (pai, mãe ou tutor);
- Termo de uso de imagem, a ser preenchido no formulário disponibilizado pela secretaria do campus;

2. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS:

2.1 Ficam mantidas todas as demais condições estabelecidas no Edital Nº 056/2025.

2.2 Este edital entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias.

JULIO CESAR DOS SANTOS

Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso

Decreto Presidencial de 31/03/2021, publicado no D.O.U de nº 62, de 05/04/2021, seção 2, página 1

Documento 807112

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Julio Cesar dos Santos, REITOR(A) - CD0001 - RTR**, em 04/04/2025 15:50:06.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 04/04/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 832095

Código de Autenticação: 20582b2aea

